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Obec Kunín

Zastupitelstvo obce









Materiál číslo:  13/9/2/2016
Materiál pro 13. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, konané dne 7. 11. 2016
Název materiálu: Žádost o prodej pozemku Holčák Stanislav, Kunín 103
Zpracovala, předkládá: Markéta Kuběnová

V Kuníně dne 24. 10. 2016

Důvodová zpráva:
Dne 19. 9. 2016 byla doručena žádost pana Holčáka Stanislava bytem Kunín č.p. 103 o odkoupení pozemku p.č. 1864 /ostatní plocha, ostatní komunikace/ o výměře 231 m2, který je ve vlastnictví obce Kunín. 
Jedná se o pozemek, příjezdovou komunikaci k RD č.p. 147 (vlastníkem RD je pan Stanislav Holčák).  Pozemek před tímto RD byl odprodán panu Drdovi, ten má již zpracovanou projektovou dokumentaci k výstavbě RD na pozemku p.č. 1860/2. V projektu je navrženo napojení na obecní komunikaci. Je již vydáno souhlasné stanovisko Policie ČR k napojení této stavby na komunikaci p.č. 1864, jež je předmětem prodeje.  Investor žádá o vydání stanoviska obce k napojení na komunikaci.  Z důvodu dořešení prodeje předmětného pozemku, mu nebylo stanovisko stále vydáno.
Rada obce Kunín na základě podané žádosti neschválila zveřejnění majetkového záměru prodeje pozemku p.č. 1864, k.ú. Kunín. Uložila předložit žádost o odkoupení pozemku na nejbližší termín zasedání zastupitelstva s tím, že radní nedoporučují zastupitelstvu ke schválení prodej pozemku/komunikace.
Pozemek není veden v pasportu místních komunikací

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Kunín neschvaluje prodej pozemku p.č. 1864 /ostatní plocha, ostatní komunikace/ o výměře 231 m2 v katastrálním území Kunín. 
Přílohy: 
Mapa dotčeného pozemku
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